11Iro

Hms: Pycnan
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 05.10.2007 00:20:52

dopmupoBaHus 3aKiT0YeHus1 Bpaua: 12.10.2007 19:41:37

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/58871/answer/58872




I[To Bcelt BUTUMOCTH PeYb UAET 0 3a00/IeBaHNM, CKOpee BCero MHMEKITMOHHON ITPUPOOL], HO MOXKET
ObITH ¥ HET. BaM He00X0UMO UM 00PAaTUTHCS K APYTOMY Bpady. 00Jjiee OMBITHOMY MJIU IIpHexaTh K
HaM Ha obceqoBaHue, eCu XoTuTe. [ToMoxKeM.



